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 ایلام -اکرم چرخ انداز،خبرنگارتوسعه ایرانی- مدیرعامل 
مخابرات منطقه ایلام از راه اندازی نخستین سایت ۵G در 
استان تا پایان سال جاری خبر داد و گفت:  شبکه نسل  پنج  
 تلفن  همراه ،  دارای  مزایایی  نظیر سرعت  بیشتر، تاخیر کمتر، 

تعداد و تراکم بالاتر و شبکه پایدار است.
سید شهاب الدین نبی پوراظهار داشت: این مزایا منجر به 
دستیابی به پهنای باند بیشتر در همه مکان ها و بهره گیری 

از اینترنت اشیای انبوه و همچنین مدیریت خدمات حیاتی 
می شود.

وی از اجرای ۱۷۶ کیلومتر فیبر نوری در نقاط مختلف 
استان طی سال جاری خبر داد و افزود: این بازه زمانی ) سال 
جاری( افزایش ظرفیت و پهنای باند ۱۵ سایت بهینه سازی 
شده است. مدیرعامل مخابرات منطقه ایلام با اشاره به پروژه 
های افتتاحی ایام دهه فجر در استان با اعتبار یک هزار و ۸۱۰ 

میلیارد ریال یادآور شد: مهمترین این پروژه ها احداث ۸ 
ایستگاه مخابرات سیار )سایت BTS موبایل(، اجرای ۱۷۶ 
کیلومتر فیبر رسانی به سایت های اپراتوری و مراکز مخابراتی 
روستایی )USO(، ارتقاء ظرفیت و پهنای باند و بهینه سازی 
۱۵ ایستگاه مخابرات سیار )سایت BTS موبایل( و ایجاد 
مسیر پروتکشن فیبر نوری ارتباطی ایلام – ارکواز – میمه 
 FTTC و پهله است. نبی پور تاکید کرد: همچنین پروژه
شهر سرابله شامل نصب و راه اندازی ۱۳ دستگاه کافو نوری 
IP-Base جهت واگذاری سرویس های با کیفیت مکالمه، 
ADSL ,VDSL و سرویس های دیتای تجاری در این 

ایام افتتاح می شود.
وی با بیان اینکه پروژه توسعه سیستم های انتقال استان از 
دیگر پروژه های مهم قابل افتتاح است، تاکید کرد: پروژه فیبر 
نوری دسترسی به تعداد ۱۴ سایت همراه اول در سطح استان 
جهت ارائه اینترنت با پهنای باند بیشتر و با کیفیت بالاتر در دهه 

فجر به بهره برداری می رسد.
مدیرعامل مخابرات ایلام ادامه داد:همچنین پروژه نصب و 
راه اندازی کافوهای نوری جدید با پهنای باند بالاتر و با کیفیت 
بیشتر در روستاهای استان )بیش از ۳۰ روستا( با اعتبار ۳۰ 

میلیارد ریال در این ایام افتتاح می شود.

 قزوین -مصطفی مرادی، 
خبرنگارتوسعه ایرانی-مدیر درمان 
تامین اجتماعی استان قزوین گفت: 
سازمان تامین اجتماعی در سطح 
کشور ماهانه ۳۰ هزار میلیارد تومان 
برای مطالبات درمان پرداخت دارد و 
بزرگترین تسویه بانکی تاریخ کشور را 

داشت که با بانک رفاه انجام شد.
به گزارش خبرنگار ما؛ نشست 
همیاری مسئولان کمیته همیاری دهه 
فجر استان قزوین روز دوشنبه با حضور 
مدیران کل تامین اجتماعی، مدیریت 
درمان، بهزیستی، صندوق کارآفرین 
امید، کمیته امداد و جمعیت هلال احمر 

استان در سالن اجتماعات اداره تامین 
اجتماعی قزوین برگزار شد.

محسن شمس الدینی مقدم در این 
نشست اظهارداشت: تعدادی از طرح 
های عمرانی این مدیریت در استان 
آماده بهره برداری شده که با افتتاح آنها 
زمینه خدمت رسانی بهتر به مردم مهیا 

می شود. وی افزود: بخش آندوسکوپی 
بیمارستان رازی با ۸۰۰ میلیون 
تومان اعتبار، امحای زباله بیمارستان 
تاکستان با ۱۵۰ میلیون تومان، تصفیه 
خانه بیمارستان رازی با ۵ میلیارد 
تومان، داروخانه سرپایی رازی با ۱۵۰ 
میلیون تومان، نمازخانه بیمارستان با 

۱۰ میلیون تومان، بازسازی اتاق عمل 
با ۳۵۰ میلیون تومان،  سالن انتظار با 
۴۵۰ میلیون تومان عملیاتی شده است.

شمس الدینی مقدم تصریح کرد: 
همچنین بخش هتلینگ بیمارستان 
رازی با ۸۰۰ متر زیربنا با ۱,۵ میلیارد 
تومان به پایان رسیده وآماده افتتاح شده 
است.  این مسئول بیان کرد: بیش از یک 
میلیون و ۳۱9 هزار و 22۳ مورد ویزیت 
سرپایی در مراکز درمانی تحت پوشش 
تامین اجتماعی صورت گرفته که نسبت 
به سال قبل 2۰ درصد افزایش داشته 
است. وی میزان ضریب اشتغال تخت 
های بیمارستانی مراکز درمانی تامین 
اجتماعی را در بیمارستان رازی قزوین 
۷۴,۷9 درصد اعلام کرد و افزود: در 
سال جاری ۱۶ هزار و ۴۶۵ نفر به صورت 
مستقیم در بیمارستان بستری شدند و 
در تامستان نیز با ضریب اشتغال تخت 
۶۳,۷۷ درصدی تعداد بستری شدگان 

به ۸ هزار و ۱۶۴ نفر رسید.
مدیر درمان استان قزوین 
اظهارداشت: ضریب کلی اشغال تخت 
استان ۷۱,۳۶ درصد و تعداد بستری 
شدگان نیز 2۴ هزار و ۶29 نفر بوده 
است. وی گفت: نسخ دارویی امسال در 
بخش سرپایی 9۵۱ هزار و 2۱2 مورد و 
مراجعه آزمایشگاهی ۱۰۰ هزار و ۳۸۵ 

مورد و مراجعه پاتولوژی نیز یک هزار و 
۴۷9 مورد بوده است.

شمس الدینی مقدم افزود: در سال 
جاری ۵9 هزار و ۵۴۵ نفر به مراکز 
رادیوگرافی و ۸ هزار و ۵۰2 نفر به مراکز 
ام آر آی و ۷ هزار و ۸9۶ نفر نیز به مراکز 
سونوگرافی مراجعه کردند و خدمات 

گرفتند.
وی اظهارداشت: ویزیت سرپایی 
پزشکان عمومی نیز امسال یک میلیون 
و ۶9 هزار و ۸9 نفر، ویزیت پزشکان 
متخصص ۱۸۰ هزار و ۶۵۵ نفر و 
دندانپزشکی هم ۶9 هزار و ۴۷9 نفر 

بوده است.

مدیر درمان تامین اجتماعی استان  :

بیش از یک میلیون نفر از خدمات درمانی تامین اجتماعی  
قزوین استفاده کردند

مدیر درمان تامین 
اجتماعی استان قزوین 

گفت: سازمان تامین 
اجتماعی در سطح کشور 

ماهانه 30 هزار میلیارد 
تومان برای مطالبات درمان 

پرداخت دارد و بزرگترین 
تسویه بانکی تاریخ کشور 

را داشت که با بانک رفاه 
انجام شد.

شهریار –زهرا قره باغی،خبرنگارتوسعه ایرانی-به همت معاونت حمل و نقل و 
ترافیک شهرداری شهریار و با همکاری پلیس راهور شهرستان شهریار طرح اجرای 

دوره های آموزشی در حوزه ترافیک و ارتقاء سطح علمی دانش آموزان آغاز شد.
 نوروزی معاونت حمل و نقل و ترافیک شهرداری شهریار در این باره گفت: از 
آنجاییکه یکی از وظایف ما در حوزه آموزش شهروندی برگزاری دوره های آموزشی 
توجیهی است، امروز با تلاش پرسنل خدوم این معاونت و با همکاری صمیمانه 
پلیس راهور در آموزشگاه های حضرت سید الشهدا )ع( و شهدای مخابرات شهریار، 
دوره آموزشی توجیهی ترافیک با حضور سرهنگ همایی معاونت امور اجتماعی 

فرماندهی انتظامی شهرستان شهریار انجام گرفت.
وی یادآور شد: از آنجاییکه این طرح به صورت مستمر در دستور کار این معاونت قرار گرفته لذا سعی داریم با برنامه ریزی جامعی 
که در این راستا قرار گرفته طبق برنامه زمانبندی شده در آموزشگاه های دیگر سطح شهر نیز این دوره ها را تشکیل تا انشاءالله 

ثمرات مثبت آن مشمول شهروندان ودانش آموزان عزیز شهریاری بشود.
گفتنی است در پایان این دوره ها بسته های فرهنگی در حوزه مباحث ترافیکی نیز به دانش آموزان به رسم یادبود اهدا گردید.

گرگان آذری،خبرنگارتوسعه ایرانی-مدیر مخابرات منطقه گلستان گفت: 
۱۷۷ پروژه مخابراتی در دهه فجربه بهره برداری می رسد و تامین ارتباطات 
مخابراتی در جای جای استان گلستان وظیفه ما است.غلامعلی شهمرادی 
اظهار کرد: در دهه فجر ۱۷۷ پروژه مخابراتی به بهره برداری می رسد و این 

پروژه ها با اعتباری بالغ بر ۱۰۰۰ میلیارد ریال آماده بهره برداری است.
وی با تاکید بر اینکه پروژه های انجام شده موجب ارتقاء بیشتر کیفیت 
شبکه مخابراتی استان خواهد شد افزود: ۳2 پروژه  ارتباطات سیار، 2۸ پروژه 
شبکه کابل و فیبر نوری، ۸۵ پروژه دیتا، ۱۵ پروژه سوئیچ اکسس، ۱۰ پروژه 
سیستم های انتقال و ۷ پروژه پاور از جمله این پروژه ها هستند که اعتبار صرف شده برای آماده سازی آنها بالغ بر ۱۰۰۰ 

میلیارد بوده است.
وی توسعه مخابرات استان را مستمر دانست و گفت: تامین ارتباطات مخابراتی در جای جای استان وظیفه ما است و 
بهسازی، نوسازی و ایجاد زیرساختهای مخابراتی از اولویتهاست تا بتوانیم خدمات و سرویس های مناسب مردم استان 

را در اختیار آنها قرارداده و رضایت حداکثری مشتریان را جلب کنیم

توسط معاونت حمل و نقل و ترافیک شهرداری انجام شد؛
برگزاری دوره آموزشی ترافیک دانش آموزی  شهریار

مدیر مخابرات منطقه استان:
۱۷۷ پروژه مخابراتی  گلستان در دهه فجربه بهره برداری می رسد

گرگان آذری،خبرنگارتوسعه ایرانی- مدیرعامل شرکت 
خدماتی شهرک صنعتی سیمین شهر با بیان اینکه تعداد 
زیادی تقاضا جهت دریافت زمین و سرمایه گذاری برای احداث 
واحدهای تولیدی جدید در این شهرک دریافت کرده ایم، گفت: 
این ظرفیت وجود دارد که ۵۰ هزار مترمربع بر وسعت موجود 
شهرک اضافه شود.لطیف کلته در گفت وگو با ایسنا با بیان 
اینکه بالغ بر 2۶ واحد تولیدی در شهرک صنعتی سیمین شهر 
احداث شده است، اظهار کرد: از این تعداد واحد تولیدی ۵ 
واحد راکد و تعداد معدودی هم نیمه فعال هستند. مدیرعامل 
شرکت خدماتی شهرک صنعتی سیمین شهر با تأکید بر اینکه 
از ابتدای سال جاری تاکنون سه واحد راکد این شهرک تعیین 
تکلیف و پس از سال ها فعال شده است، ادامه داد: مالکیت یکی 
از واحدهای راکد توسط سرمایه گذار جدید خریداری و دو 
واحد دیگر برای راه اندازی مجدد به سرمایه گذار جدید اجاره 
داده شده است.وی تعیین تکلیف واحدهای صنعتی راکد و 
نیمه فعال را از مهمترین برنامه های پیش روی شرکت خدماتی 
شهرک صنعتی سیمین شهر عنوان کرد و افزود: نوسانات بازار 

و برخی مشکلات داخلی از دلایل اصلی رکود و نیمه فعال شدن 
این واحدها بوده و دادستان و سایر مسئولان استان گلستان به 
طور جدی پیگیر راه اندازی مجدد، واگذاری به غیر در صورت 
عدم توانایی ادامه فعالیت و در مجموع تعیین تکلیف این واحدها 
هستند.کلته با اشاره به اینکه در ماه های اخیر تعداد زیادی تقاضا 
جهت دریافت زمین و سرمایه گذاری برای احداث واحدهای 
تولیدی جدید در این شهرک دریافت کرده ایم، خاطرنشان 
کرد: این تقاضاها در زمینه تولید مواد پلاستیکی، بسته بندی 

خشکبار، احداث سردخانه و دیگر واحدها است.

 قزوین-مصطفی مرادی،خبرنگارتوسعه ایرانی-
مدیرعامل شرکت شهرک های صنعتی استان قزوین گفت: 
در طول یک سال گذشته 2۰ قرارداد به لحاظ نقض تعهدات 
قراردادی در شهرک ها و نواحی صنعتی استان فسخ  و ۱۶9 
هکتار از اراضی راکد صنعتی شهرک های تقاضامحور 

آزادسازی شده است.
رضا صفاری در حاشیه بهره برداری از یک واحد تولیدی 
در شهرک صنعتی کاسپین در جمع خبرنگاران اظهار کرد: 
در راستای فعال سازی قراردادهای راکد و غیرفعال و در جهت 
اجرای دستور استاندار قزوین در خصوص اعمال قانون نسبت 
به بازپس گیری اراضی راکد در شهرک ها و نواحی صنعتی 
تابعه استان و جلوگیری از دلالی با برگزاری سه جلسه 
هیئت حل اختلاف و داوری با حضور نماینده سازمان صنایع 
کوچک ایران، درمجموع ۷۸ پرونده قرارداد واگذاری راکد و 

ناقص تعهدات قراردادی موردبررسی حقوقی قرار گرفت.
وی تصریح کرد: از ۷۸ پرونده بررسی شده، 2۰ مورد به 
فسخ قطعی منجر شده و ۱۶9 هکتار از اراضی راکد صنعتی 

شهرک های تقاضامحور آزادسازی شده و در راستای جذب 
سرمایه گذاران دارای اهلیت صنعتی، مجدداً به متقاضیان 
واجد صلاحیت واگذار و یا در مرحله واگذاری است که این 
میزان مساحت فسخ شده نسبت به 2 سال گذشته رشد 
قابل توجهی داشته است. صفاری یادآور شد: در صورت عدم 
اجرای تعهدات از سوی سرمایه گذاران در مهلت تعیین شده، 
اراضی واگذارشده پس از سیر مراحل قانونی بازپس  گرفته 
شده و قراردادهای منعقد شده آنان با شرکت شهرک های 

صنعتی استان قزوین فسخ می شود.

 لزوم افزایش وسعت شهرک صنعتی سیمین شهر فسخ قرارداد ۱۶۹ هکتار  از اراضی شهرک های صنعتی قزوین

خبرخبر

مدیرکل بهزیستی استان : 
۸۰۰ هزار نفر تحت پوشش 

بهزیستی خراسان رضوی هستند

مشهد-میرشکار،خبرنگارتوسعه ایرانی-
مدیرکل بهزیستی خراسان رضوی گفت: جمعیت 
تحت پوشش این نهاد خدمات اجتماعی ۸۰۰ هزار 
نفر که معادل ۱2 درصد جمعیت استان است که در 
قالب ۶۰ وظیفه و ۱۷۰ برنامه از خدمات حمایتی 

این اداره کل استفاده می کنند.
 مسعود فیروزی در آیین افتتاح مرکز 
توان بخشی بیماران مزمن پاستور تربت حیدریه 
افزود: از این تعداد اکنون ۱۳۵ هزار نفر معلول واجد 
پرونده و ۷۵ هزار نفر در بخش حمایتی و اجتماعی 
شامل کودکان کار، بدسرپرست یا بی سرپرست از 

خدمات ما بهره مند هستند. 
وی گفت: ۱۸ هزار نفر نیز در مراکز شبانه روزی 
بهزیستی استان شامل معتادان متجاهر، کمپ های 
ماده ۱۵، دو هزار فرزند بدسرپرست یا بی سرپرست 
در یکصد خانه فرزندان و نزدیک به هفت هزار نفر 
دارای معلولیت های متفاوت، سالمندان و معلولان 
جسمی حرکتی از خدمات اجتماعی و حمایتی 

بهزیستی استان استفاده می کنند.  
وی اظهار داشت: هزار و 2۵۰ مجوز برای بخش 
خصوصی در سطح استان صادر و آنها را تحت نظر 

داریم ۱۰۰ مرکز روزانه اکنون فعال هستند. 
رئیس اداره بهزیستی شهرستان تربت حیدریه 
نیز گفت: این مرکز توسط بخش خصوصی و با اعتبار 

۱۰ میلیارد تومان دایر شده  است.
فاطمه صادق امیری با بیان اینکه این دومین 
مرکز توان بخشی بیماران مزمن است، افزود: هنوز 
مرکز نگهداری بانوان عصاب و روان در این خطه 

وجود ندارد.
وی گفت: بهزیستی نیز به ازای هر بیمار 
»مجهول« مبلغ  سه میلیون و ۶۰۰ و دیگر بیماران 

سه میلیون تومان به بخش خصوصی می پردازد. 
صادق امیری جمعیت تحت پوشش بهزیستی 
تربت حیدریه را  ۶ هزار خانواده با حدود 2۰ هزار نفر 
اعلام و اظهار کرد: این افراد شامل معلولان، بیماران 
اعصاب و روان و زنان سرپرست خانوار است که ۴۰ 

درصدشان مستمری بگیر هستند.
وی خاطر نشان کرد: کمک هزینه درمان، ارایه 
وسایل کمک بهداشتی، وسایل کمک توانبخشی 
و کمک به هزینه ساخت مسکن از جمله خدماتی 
است که به جمعیت تحت پوشش بهزیستی در 

تربت حیدریه ارایه می شود.
صادق امیری گفت: در شرایط کنونی تنگاه های 
مالی جمعیت تحت پوشش و از سوی دیگر اعتبارات 
محدود بهزیستی ما را بر آن داشته تا بنای کار خود را 

روی افراد »خیر پنهان« بگذاریم.

نایب رئیس شورای شهر:
هزار و 4۰۰دستگاه اتوبوس 

جدید به  اصفهان اضافه می شود
اصفهان-مریم مومنی،خبرنگارتوسعه ایرانی-
نایب رئیس شورای شهر اصفهان گفت: ۱۴۰۰ 
دستگاه اتوبوس جدید به اتوبوس های شهر اضافه 

می شود.
ابوالفضل قربانی با بیان اینکه ابتدای فعالیت 
دوره ششم مدیریت شهری، تعداد ناوگان 
اتوبوسرانی شهر اصفهان حدود ۶۵۰ دستگاه با 
میانگین عمر 9 سال بود اظهار کرد: تعداد ناوگان 
اتوبوسرانی شهر اصفهان اکنون به حدود 9۰۰ 
دستگاه رسیده، اما اتوبوس های قدیمی نیز همچنان 
در حال فعالیت است و به دلیل کمبودها، نتوانستیم 

کیفیت خدمت رسانی را به حد مطلوب برسانیم.
او گفت: نیاز شهر اصفهان ۱2۰۰ دستگاه 
اتوبوس است، اما تلاش می کنیم سال آینده ۱۴۰۰ 
دستگاه اتوبوس تامین و اتوبوس های فرسوده را از 

مدار بهره برداری خارج کنیم.
نایب رئیس شورای اسلامی شهر اصفهان افزود: با 
توجه به اینکه هر دستگاه اتوبوس جدید بیش از پنج 
میلیارد تومان قیمت دارد، تأمین منابع مالی برای 
آن بسیار سخت است، اما امیدواریم در سال آینده 
میانگین عمر ناوگان کاهش و کیفیت خدمات ارائه 

شده به شهروندان افزایش یابد.
قربانی ادامه داد: بخشی از مبلغ خرید این 
اتوبوس ها در بودجه امسال پیش بینی شده بود، 
بخش دیگری نیز به صورت اوراق مشارکت تأمین 
شد و مبلغی با جابه جایی ردیف های بودجه به دلیل 

اولویت داشتن خرید اتوبوس تأمین شد.

استانها

    

 مدیرعامل مخابرات منطقه استان :
اولین سایت ۵G ایلام تا پایان امسال راه اندازی می شود

    


